

Стартовали с медального дубля

Свердловские биатлонисты успешно выступили в первых гонках этапа Кубка Содружества в Сочи

Данил ПАЛИВОДА

В Сочи стартовал пятый, предпоследний, этап международного биатлонного Кубка Содружества. Свердловчанин Кирилл БАЖИН завоевал серебряную медаль в спринтерской гонке, в женской аналогичной дисциплине третье место заняла представительница нашего региона Наталия ШЕВЧЕНКО. Наталия сохранила вторую строчку в общем зачете турнира, отставая от лидера всего на семь очков, Кирилл идет на третьей позиции в общем зачете у мужчин, приблизившись к лидирующему дуэту.

Открыли сочинский этап мужчины. На предыдущем этапе в Раубичах в спринте яркую победу одержал молодой свердловский биатлонист **Савелий Коновалов** – пожалуй, главное открытие нынешнего сезона. В Сочи Савелий тоже мог претендовать как минимум на медаль, показывал отличную скорость, но промах на первой стрельбе откинул Савелия за пределы призовой тройки. Свердловский спортсмен показал пятый результат – лучший среди тех, кто допустил осечки на стрельбе. Причем Коновалов, например, проиграл всего две секунды опытному **Антону Бабикову**, который прошел гонку без промахов, а от будущего победителя **Карима Халили** Савелий отстал на 33 секунды, сохранив шансы побороться за медали в гонке преследования.

А вот лидер мужской сборной региона Кирилл Бажин сумел отработать чисто на обоих огневых рубежах и попасть на подиум. После второй стрельбы он проигрывал Кариму Халили шесть секунд, но последний круг лучше прошел именно Халили. На финише отставание Кирилла составило 13 секунд, что позволило сверд-



МЕДИА-СЛУЖБА СБР

Кирилл Бажин в спринтерской гонке в Сочи отработал без ошибок оба огневых рубежа

ловскому спортсмену завоевать серебро Кубка Содружества, бронза у **Романа Сурнова**. В общем зачете турнира Кирилл сохранил за собой третью позицию и сократил отставание от лидера **Антона Смольского** из Белоруссии (1024 балла) и **Эдуарда Латыпова** (995 баллов), который идет вторым. Савелий Коновалов укрепился на седьмой позиции.

В женской спринтерской гонке в тройку призеров попала лидер свердловской команды Наталия Шевченко. Перед стартом этапа в Сочи Наталия занимала второе место в общем зачете Кубка Содружества, уступая лидеру **Кристине Резцовой** всего один балл. Наталия ушла на дистанцию одной из последних, Резцова к тому времени уже финишировала на второй позиции вслед за **Анастасией Халили**. Шевченко допустила две осечки на старовой стрельбе, что не позволило ей кон-

курировать с лидерами: Халили прошла гонку без промахов, Резцова допустила одну осечку. На второй стрельбе Наталия исправилась и закрыла все мишени, а великолепный ход позволил ей даже с двумя промахами занять третье место. Стоит отметить и молодую свердловчанку **Инну Терещенко**, которая с одним промахом заняла шестое место. И Шевченко, и Терещенко имеют хорошие шансы завоевать медали в гонке преследования.

Наталия Шевченко сохранила за собой первую строчку в спринтерском зачете Кубка Содружества за одну гонку до финиша. В общем зачете у Наталии по-прежнему вторая позиция, отставание от Кристины Резцовой совсем незначительное – семь очков. Этап Кубка Содружества в Сочи продолжится уже сегодня, 12 февраля, двумя гонками преследования.



«УГМК» на своем паркете обыграл серебряного призера чемпионата России

В екатеринбургском ДИВСе состоялся матч двух сильнейших команд прошлого сезона женского чемпионата России по баскетболу. Действующий чемпион страны «УГМК» на своем паркете сломил сопротивление обладателя серебряных медалей – «Надежды» (80:70). Свердловский коллектив продолжает удерживать за собой первую строчку в турнирной таблице Премьер-лиги.

В начале этого года «УГМК» потерпел первое поражение в сезоне в чемпионате России от курского «Динамо», до этого свердловский коллектив не проигрывал больше года, выиграв 46 матчей подряд. Однако неудача в Курске никак не сказалась на «лисицах»: они закрыли поражение победой над «Енисеем», следом катком прошлись по «Финалу четырех» Кубка России, в 13-й раз завоевав заветный трофей, а в начале февраля на выезде обыграли «МБА-МГУСИТ».

Очередным соперником «УГМК» стал действующий финалист чемпионата России – оренбургская «Надежда». В Екатеринбурге встретились не только чемпион и вице-чемпион прошлогоднего розыгрыша Премьер-лиги, но и две команды из топ-3 нынешнего сезона.

Матч лидеров отечественного женского баскетбола получился ярким и напряженным. Гости уже в первой четверти продемонстрировали серьезный настрой, на перерыв команды ушли с преимуществом «Надежды» – 21:17. «УГМК» не отпустил соперниц в большой отрыв, вернув себе лидерство, но при этом даже перед началом заключительной четверти «лисицы» вели всего шесть очков – 61:55.

Более того, гости не только быстро сократили это отставание, но и выдали рывок 10:2 и вышли вперед. Однако концовка осталась за «лисицами», которые были более хладнокровны в атаке. Гости отпустили «УГМК» на расстояние десяти очков, попытки дальних бросков не принесли успеха баскетболисткам из Оренбурга, как итог – 80:70 в пользу «УГМК».

Следующий матч свердловский коллектив также проведет в Екатеринбурге, 14 февраля «лисицы» примут московское «Динамо».

Данил ПАЛИВОДА

ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

5 860 000 ₽

РАЗОВАЯ ВЫПЛАТА

от **3 100 000 ₽**

СПИСАНИЕ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ

до **10 000 000 ₽**

Кредитные и налоговые каникулы

Бесплатные путевки в детские лагеря

Бюджетные места для детей в вузах

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ +7 343 229 05 11



Реклама